

## ФЕСТИВАЛЬ



С 4 по 6 мая в Орле проходил фестиваль православной песни и поэзии «Святой Георгий». Фестиваль проводится с 2003 года в рамках областной программы по духовному воспитанию молодежи. Своей главной целью организаторы ставят приобщение детей и молодежи к православной и традиционной культуре через мир музыки и поэзии, воспитание патриотизма и любви к Родине, ее культуре, истории, природе.

Кроме того, фестиваль «Святой Георгий» позволяет выявлять новых талантливых авторов песен, исполнителей. Организаторами фестиваля выступают Орловско-Ливенская епархия, Православное молодежное братство во имя Великомученика и Победоносца Георгия, орловский областной центр молодежи «Полет», детский оздоровительный центр «Орловчанка», творческая студия дуэта «Пара Лель».

В этом году фестивалю присвоен статус международного, поэтому для участия в конкурсе приглашались все желающие авторы, исполнители без ограничений по возрасту из любых регионов России и стран ближнего и дальнего зарубежья. Всего в фестивале приняло участие около ста человек. Как отметила солистка дуэта «Пара Лель» Наталья Куприянова, порадовало, что в фестивале на этот раз

## «СВЯТОЙ ГЕОРГИЙ» СТАЛ МЕЖДУНАРОДНЫМ

участвовало много орловчан.

Номинации фестиваля были самые различные: авторы слов и музыки, исполнители песен других авторов; детские и взрослые ансамбли, чтецы. За лучшее или оригинальное исполнение русских духовных стихов учреждена специальная номинация «Калики переходящие».

Гостями фестиваля стали: участник благотворительных концертов в Чечне автор-исполнитель Алексей Кириллов и лидер московской группы «Если» Станислав Бартев.

По словам члена жюри, народного артиста Латвии

Гунара Лафта, уровень фестиваля в этом году вырос на порядок. Выросли и профессионализм участников, и уровень организации мероприятия.

Гран-при фестиваля «Святой Георгий» получили участники вокального трио академии ФСО (Орел). Теперь они и другие лауреаты фестиваля получат возможность принять участие в Международном православном соборном фестивале «Одигитрия» («Путеводительница») в городе Витебске (Беларусь) в августе. Это шанс выступить на самой большой сцене Европы — витебском амфитеатре, на котором про-

ходит «Славянский базар».

Первое место в номинации «Исполнители» заняла Ольга Пискунова (Орел); в номинации «Автор-исполнитель» — Елена Муссалитина (Москва); «Взрослые ансамбли» — ансамбль «Вольница» (Орловский государственный институт искусств и культуры); «Детские ансамбли» — ансамбль «Слободка» (Орел). Лучшим дуэтом стал дуэт «Братцы» (Белгород). В номинации «Калики переходящие» одержали победу ансамбль «Благовест» (Орел) и Иван Васильев (Кисловодск).

Марьяна МИЩЕНКО.  
Фото Андрея САШИНА.

## ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

## «ПОКЛОНИМСЯ ВЕЛИКИМ ТЕМ ГОДАМ!»

Накануне великого Дня Победы в Орловском государственном академическом театре им. И.С. Тургенева состоялся праздничный концерт Орловской государственной филармонии «Поклонимся великим тем годам!».

В концертной программе приняли участие Орловский губернаторский симфонический оркестр (художественный руководитель — заслуженный артист России Михаил Репка), орловский губернаторский камерный хор «Лик» (художественный руководитель — Дмитрий Коваленко), солисты филармонии Александр Митин, Юлия Гарбуз, Юрий Иконников, заслуженный артист России Александр Алексеев. Дирижер — Василий Шкапцов. Концерт вели лектор-музыковед филармонии Ольга Гарбар и актер драматического театра Павел Минаков.

В зале можно было увидеть не только ветеранов Великой Отечественной войны, но и молодых людей, которые пришли в этот день «поклониться великим тем годам», почтить память всех, кто проливал кровь за нашу страну, за наше будущее.

«Мы обращаемся к памяти вашей...» — такими словами открыл концерт ведущие программы. И вот зазвучала мерная барабанная дробь, грянули литавры, отчаянные, напряженные звуки трубы, диссонансные выкрики струнно-смычковых. Так в музыке изобразил войну композитор Шостакович. Финал сюиты из музыки к кинофильму «Овод» невероятно образно и эмоционально напомнил сидящим в зале о холодном ужасе войны. Шостаковича можно по праву назвать певцом войны, певцом победы, певцом доблести и бесстрашия русских солдат. Даже у молодых навораживались слезы, а что же творилось в душах тех, которые принимали непосредственное участие в жестоких боях...

Каждый раз, слушая великое произведение, гимн советского народа в военное время — песню «Священная война», — понимаешь, как точно автор текста песни В. Лебедев-Кумач подобрал слова. «Ярость благодарную» в годы войны ощущал каждый: и стар и млад. Многие тогда считали, что у песни чересчур «трагическое звучание», но композитору А. Александрову удалось выразить в музыке к песне непреклонную волю нашего народа к победе и всеобщее единение.

Проникновенно, почти без акком-

панемента, только лишь под тихие переборы струнных, исполнила песню «Жди меня» Юлия Гарбуз. Хоть и поется она от мужского имени, но главное в ней — образ русской женщины, любовь и верность которой воодушевляли бойцов.



Шквал аплодисментов вызвали песни в исполнении солиста филармонии Юрия Иконникова. «Соловьи, соловьи, не тревожьте солдат» — эти проникновенные слова, под тихий аккомпанемент хора, порождали просто мистические чувства: твердо верилось, что слышат их сейчас павшие в боях солдаты... Справедливо сказать, что именно музыка из всех искусств способна вызывать наисильнейший отклик в сердцах людей. Недаром в одной из песен, популярных в годы войны, были такие слова: «Кто сказал, что надо бросить песни на войне? После боя сердце просит музыки вдвойне!».

В годы войны фронтовые театры и концертные бригады были отдушиной для солдат. Рискую жизнью, артисты своими выступлениями напоминали бойцам о мирной жизни, о том, что красота, любовь, искусство живы, что убить душу невозможно. Тихину прифронтового леса нарушали не только артиллерийский обстрел врага, но и аплодисменты восторженных зрителей, вызывавших на сцену вновь и вновь своих любимых исполнителей: Лидию Русланову, Леонида Утесова,

Клавдию Шульженко.

Под звуки знаменитой «Смуглянки» в исполнении Юрия Иконникова и Юлии Гарбуз публика в зале разубалась: так задорно и заразительно исполняли легендарную песню артисты.

Очень эмоционально и артистично заслуженный артист России Александр Алексеев исполнил любимую всеми песню Окуджавы из кинофильма «Белорусский вокзал» — «Мы за цену не стоим». Подпеваая артисту, зрители образовали в зале чуть ли не отдельный хор. Ветераны, забыв о почтенных сединах и старых боевых ранениях, растроганно выкрикивали «браво».

Интересно, что особое воодушевление в этот день охватило не только зрителей: все выступавшие музыканты, каждый участник оркестра и хора были удивительно собраны и серьезны. От этого оркестр звучал как никогда торжественно и слаженно.

— Как же без песни? — говорил после концерта ветеран Великой Отечественной войны Михаил Леонидович Петров. — Ведь в коротких перерывах между боями, скучившись в землянке, только песней и спасались.

— Я получил огромное удовольствие от концерта, — рассказывает полковник в отставке Владимир Матвеевич Авдонин, чья грудь увешана орденами. — Слушаешь и вспоминаешь. Хоть они и горьки — эти воспоминания, но так дороги, так волнительны...

Во время исполнения финальной песни «День Победы» все сидящие в зале, не сговариваясь, встали. Встали, чтобы почтить память погибших, чтобы поклониться ныне живущим ветеранам, которые одержали Великую Победу...

Марьяна МИЩЕНКО.  
Фото Сергея МОКРОУСОВА.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Организатор торгов — конкурсный управляющий ЗАО «Агрофирма «Мценское Черноземье» сообщает о проведении 8.06.09 г. в 12.00 аукционных торгов, открытых по составу участников и по форме подачи предложений по цене, по продаже имущества ЗАО «Агрофирма «Мценское Черноземье» одним лотом № 1.

**Объекты оценки находятся по адресу:** 303012, Орловская область, Мценский район, д. Высокое, д. Сычи, д. Проказинка, д. Подъяковлево, д. Знаменское, д. Мельны, д. Проектор, д. Стрельниково, д. Елизаветинка, д. большой Одинок, д. Тросное.

**Начальная цена продажи, в т. ч. НДС — 30 836 010 руб., шаг аукциона — 5% от стоимости лота, задаток — 6 167 202 руб. Торги состоятся по адресу:** 303012, Орловская область, Мценский район, д. Высокое, административное здание (контора).

К участию в аукционе допускаются предприниматели, физические и юридические лица, которые в соответствии с действующим законодательством РФ могут быть признаны покупателями, своевременно подавшие заявку и другие необходимые документы и внесшие задаток для участия в аукционе.

Физическому лицу — участнику аукциона — необходимо иметь нотариально заверенное согласие супруги (супруга) на участие в аукционе по продаже имущества, а также паспорт. Юридическому лицу — участнику аукциона — необходимо представить копию устава, заверенную нотариально, свидетельство о регистрации юридического лица, заверенное нотариально, свидетельство о постановке на налоговый учет, свидетельство о внесении записи в ЕГРЮЛ зарегистрированных до 1.07.02 г., учредительные документы.

Представителю юридического лица необходимо иметь при себе доверенность на участие в аукционе по продаже имущества, заверенную руководителем юридического лица (руководителю необходимо иметь при себе документы, подтверждающие его полномочия), а также документы, удостоверяющие личность.

Продолжительность приема заявок на участие в торгах — в течение 25 дней с момента опубликования сообщения о проведении торгов.

Заявки с копиями документов, а также копии платежного документа, подтверждающих внесение задатка, перечисленного на расчетный счет 40702810300050000332 в филиале ОАО «АКИБАНК» в г. Воронеже, кор. счет: 3010181070000000769 в ГРКЦ ГУ Банка России, БИК: 042007769, получатель ЗАО «Агрофирма «Мценское Черноземье».

Организатор торгов ведет регистрацию заявок на участие в торгах, направленных по адресу: 394006, г. Воронеж, ул. Куцыгина, дом 35/1, кв. 3.

Победителем аукциона признается лицо, предложившее наибольшую цену за лот.

Протокол о результатах торгов подписывают победитель торгов и организатор торгов в день проведения торгов.

Договор купли-продажи заключается в течение пяти дней с даты проведения торгов.

Победитель торгов обязан оплатить полную стоимость лота в течение 10 дней с момента заключения договора купли-продажи лота.

При заключении договора купли-продажи лота сумма внесенного задатка засчитывается в счет исполнения обязательств по заключенному договору.

В случае уклонения победителя торгов от подписания протокола об итогах торгов или договора купли-продажи лота сумма задатка, внесенная указанным лицом, утрачивается для этого лица и включается в состав конкурсной массы.

## ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

**Заказчик:** областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

**Место нахождения:** г.Орел, ул. МОПРа, д.42.

**Почтовый адрес:** 302026, г.Орел, ул. МОПРа, д.42.

**Адрес электронной почты:** goszak@orel.ru

**Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.**

**Контактное лицо:** Широкова Тамара Алексеевна, 77-14-04.

**Производственный отдел:** Кононенко Николай Игоревич, 77-14-21.

**Предмет контракта:** областное государственное стационарное учреждение социального обслуживания «Болховский детский дом-интернат для детей с физическими недостатками» (реконструкция — 4-я очередь), г. Болхов, Орловская область — окончание работ.

**Объем работ:** спально-учебный корпус: штукатурка, покраска — 3800 м<sup>2</sup>; облицовка стен, подшивка карниза пластиком; облицовка цоколя, пандуса. Прачечная, гараж: покраска фасада, ремонт кровли. Верхнее покрытие дорог и площадок.

**Место выполнения работ:** Орловская область, г. Болхов, ул.Фрунзе, д.14.

**Начальная (максимальная) цена контракта:** 4 310 500 рублей.

Начальная (максимальная) цена контракта указана в текущих ценах с учетом НДС.

**Обеспечение заявки на участие в аукционе:** 215 525 рублей.

**Срок предоставления документации об аукционе:** в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

**Место предоставления документации об аукционе:** г.Орел, ул. МОПРа, д.42, каб. № 206.

**Порядок предоставления документации об аукционе:** на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации, с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты и подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. *Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.*

Плата за документацию об аукционе **не взимается.**

**Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе:** [www.adm.orel.ru](http://www.adm.orel.ru).

**Место, дата и время проведения аукциона:**

Аукцион будет проводиться по адресу: г.Орел, ул. МОПРа, д.42 (2-й этаж, конференц-зал), 2 июня 2009 г. в 10 часов по московскому времени.

*Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предпринятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.*